

纽约州州长提议削减 **2021-2022** 财年 **CCO/HH** 资金 敬请各位成员、家人和维权者周知

- 在发育性残障人士事务办公室 (OPWDD) 提交的州长 2021-2022 财年年度行政预算提案 (2021 年 7 月 1 日生效) 中，对七 (7) 个护理协调组织/健康之家 (CCO/HH) 将进行第二轮重大预算削减。这些组织成立于 2018 年，旨在帮助智力和/或发育性障碍 (I/DD) 患者提供整体和综合护理，使他们能够过上高质量的生活。
- ⚡ 拟议的资金削减生效日期为 2021 年 7 月 1 日。
- ⚡ 这项新的削减计划将削减 23% 的资金，除去年 7 月 1 日就已生效的 16.2% 的 CCO/HH 资金削减之外，纽约州的残疾护理协调预算又将削减 1.66 亿美元 (39%)，使 I/DD 患者陷于高风险状态。
- ⚡ 资金减少 39% 将导致 I/DD 患者不得不退出其目前所享有的护理管理模式。
- ⚡ 与去年预算削减 16.2% 一样，本次拟议的削减是作为“行政措施”进行的，并且公众在纽约州预算文件中看不到。州长的行政预算没有透明度。
- ⚡ 新的削减计划所产生的影响令人震惊，并将引起依靠护理管理服务的 11 万 I/DD 患者及其家属严重担忧。
- ⚡ 我们还没有完全评估这一最新削减计划的影响，以及这对于我们作为 CCO/HH 为会员提供现有服务的能力意味着什么。目前，我们的重点是阻止削减。
- ⚡ 倘若这项新的 23% 资金削减计划于 7 月 1 日开始实施，CCO/HH 都知道对我们的服务提供和员工队伍的负面影响将是巨大的，并将对需要 CCO/HH 护理经理来帮助获得服务、社区资源并确保满足其资格、权利和正当程序的个人和家庭产生直接影响。我们将竭尽全力地继续提供优质服务，支持我们的员工队伍，但如果州长批准这一拟议的资金削减计划，未来的道路尚不清楚。
- ⚡ 这项拟议的大规模削减和预算措施影响巨大，让人不禁要问，州行政部门是否已经充分了解此削减计划将如何影响 I/DD 患者及其家人。据我们所知，OPWDD 尚未对此类危险的削减举措所带来的短期和长期后果进行研究或评估。

- 重要的是要记住，库莫 (C_u_o_m_o) 州长在 2_0_1_1 年曾建议“全民护理管理”。纽约州为其他的特殊复杂人群 - 艾滋病患者、行为疾病患者和儿童 - 建立了健康之家。2018 年，该州开始为 I / D_D 人群创建 C_C_O / H_H。如今，护理管理服务仍将为其其他群体提供，但将不再为 I / D_D 人群提供。这种做法既是歧视性的，也是荒谬的：大幅削减对该州弱势和高风险 I / D_D 人群的资助，同时却保持对其他人群的护理协调。
- 很可能回应说，CCO 可以通过让新成员加入联邦医疗补助计划 (M_e_d_i_c_a_r_e) 来减轻这一拟议的资金削减和总额 1.66 亿美元的负担。但事实并非如此，如果削减措施于 2_0_2_1 年 7 月 1 日开始生效，CCO 将无法继续维持其目前的护理协调水平。

CCO/HH 在做什么：

- 我们正与其他 6 个 C_C_O / H_H (包括媒体宣传) 合作，发起一项统一的努力，反对此类大幅削减资金的计划。
- 2_0_2_1 年 2 月 1 日，纽约护理设计中心 (C_D_N_Y) 首席执行官吉姆·莫兰 (J_i_m_M_o_r_a_n) 与其他 C_C_O / H_H 高管开始与纽约州众议员和参议员会面，提请他们注意这一提议的削减计划，并争取他们的支持以抵制削减。
- 2_0_2_1 年 2 月 5 日，Life Plan 首席执行官尼克·卡波莱蒂 (N_i_c_k_C_a_p_p_o_l_e_t_t_i) 将在纽约州精神卫生立法预算听证会上作证，表达 C_C_O / H_H 的关切。
- C_C_O 正在针对成员、家人、提供者、政府领导和媒体制作教育材料，介绍 C_C_O / H_H 护理协调工作对纽约州 11 万名 I / D_D 人士的重要作用，以及这一拟议资金削减对高度依赖于我们的纽约州成员及其家庭的毁灭性影响！
- 我们将向成员及其家人通报更多情况，告知他们如何支持以下维权工作：阻止通过削减残障人士的护理协调组织和健康之家（而不是削减该州的其他健康之家）来削减拟议的针对残障人士的资金并阻止对残障人士的攻击。
- 我们致力于提高透明度，并将不断向成